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ЕКОБЕЗПЕКА СУСПІЛЬСТВА ТА ІНКЛЮЗІЯ  

ЦИРКУЛЯРНОЇ ЕКОНОМІКИ 

Екобезпека суспільства та інклюзія циркулярної економіки полягає в тому, 

що сучасний спосіб виробництва та споживання несприятливо впливає на 

довкілля та природні ресурси, а також на соціальну справедливість. 

Зростаючі вимоги до споживання та виробництва спричинюють значне 

використання природних ресурсів та забруднення довкілля. Надмірне 

використання ресурсів та забруднення довкілля призводять до негативних 

наслідків, таких як зміна клімату, ерозія ґрунтів, зменшення біорізноманіття та 

інші проблеми. Це все впливає на екобезпеку суспільства, оскільки люди 

залежать від довкілля для свого здоров'я та життя. 

Також існують проблеми з соціальною справедливістю. Нерівний доступ 

до ресурсів та можливостей створює соціальну диспропорцію та впливає на 

рівень життя людей. Ті, хто мають менше можливостей, можуть бути виключені 

з економічного розвитку та споживання, що додатково поглиблює соціальну 

нерівність. 

Отже, проблема екобезпеки та інклюзії циркулярної економіки полягає в 

необхідності створення стійких та екологічно-орієнтованих економічних систем, 

які дозволять зберегти природні ресурси та забезпечити соціальну 

справедливість. Необхідно забезпечити доступ до ресурсів та можливостей для 

всіх громадян, а також зменшити відходи та забезпечити їх повторне 

використання в економіці. 

Екобезпека суспільства та інклюзія циркулярної економіки – це дві важливі 

теми, які взаємодіють між собою. Екобезпека охоплює питання збереження 
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довкілля та забезпечення здоров'я людей, а інклюзія циркулярної економіки 

відноситься до створення більш стійких та соціально справедливих економічних 

систем. 

Циркулярна економіка базується на ідей принципу "замкнутого циклу", що 

означає максимально можливу повторну використання ресурсів та уникнення їх 

викидання в природу. Це забезпечує економічний зріст без шкоди для довкілля. 

Однак, циркулярна економіка не повинна бути тільки економіко-орієнтованою, 

але й забезпечувати соціальну справедливість. Іншими словами, циркулярна 

економіка повинна допомагати зменшувати соціальні нерівності та сприяти 

інклюзивному економічному розвитку. 

Це досягається шляхом використання моделей економічного розвитку, що 

включають у себе різноманітні форми забезпечення доступності ресурсів, 

дизайну виробів та управління відходами. Одним із прикладів є програми 

переробки відходів, що створюють нові робочі місця та дозволяють зменшити 

витрати на виробництво нових ресурсів. 

Інклюзивна циркулярна економіка також сприяє розвитку соціальної 

підтримки, що дозволяє більшій кількості людей приймати участь у виробництві 

та споживанні. 

Основна концепція циркулярної економіки призвела до зменшення 

використання природних ресурсів та генерації відходів, а також у підтримці 

розумного використання ресурсів, повторному використанню та відновленню 

матеріалів. Це дозволяє скоротити витрати на добування та переробку ресурсів, 

а також зменшити екологічні навантаження на довкілля. Циркулярна економіка є 

одним із напрямів інклюзивного розвитку. Вона дозволяє створювати нові робочі 

місця, підвищувати конкурентоспроможність підприємств та країни, сприяти 

соціальній інтеграції та зниженню бідності. Перехід до циркулярної економіки 

вимагає співпраці та діалогу різних груп населення, в тому числі владних органів, 

бізнесу та громадськості. Надзвичайно популярним аспектом циркулярної 

економіки є забезпечення екобезпеки суспільства. Це досягається застосуванням 

екологічних стандартів виробництва, використанням природних ресурсів у 

зрозумілій мірі, управлінням відходами та їх переробкою. 
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